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B létszámemelés.
1 lebreczen 

A létszámemelés cl van há­

tinként, mert nem igaz az, 
hogy Becsben most akarták 

I megoldani a létszámemelés kér-tározva. Tárgyalásának meg-1 
kezdése a hadgyakorlatok be-1
fvjezése utáni időre már ki van ! A paktumban világosan ben­

ne van, hogy a katonai kér-tuzve.
Bécsben, úgy látszik nem 

árnak tovább egy percig sem. 
A javaslatok tervezetét már is 
atküldik a honvédelmi minisz­
terekhez, akiknek aztán nem 
lesz egyéb dolguk, mint sza-

dések az átmeneti idő alatt, 
az általános választói jog kér­
désének megoldásáig és ezzel 
együtt a parlament feloszlatá­
sáig ki vannak zárva.

Most nát milyen csoda esett
lutálni, elfogadni mindazt, amit hogy a paktum ellenére, a ko- 
a hadvezetőség kifőzött. róna és a kormány közt léte-

A magyar parlament pedig \ sült megegyezés ellenére egy- 
a “nemzeti“ többség, a kuruc szerre közibénk dobják a lét­
tábor, amely négy évvel ez- számemelés bombáját? 
előtt tüzet okádott az újonc- Ki vállalja a szörnyű fele­
létszám fölemelése ellen, most' lősséget az amúgy is szégyen- 
jámbor alázatossággal, guver- j letes paktum hirtelen megsze- 
nementális érzékének pökhendi j géseért es azért, hogy egy 
hangoztatásával, lelkesedve fog-j egész nemzetet úgy kezelnek, 
ja megszavazni a nyolcvan mintha csupa éretlen gvermek- 
milliunyi több-költséget és azt bői állana, akinek nem emlé- 
a hatvanezerrel több újoncot, kező tehetsége, sem becsülete 
melyet követelnek tőle.

A hazaárulás nagy müve 
tehát készen van. Be van fe­
jezve.

A nemzet odaérkezett vissza 
ahonnan kiindult. A vámkér­
désben becsapták.

Ma pedig jön a kétségbe­
vonhatatlan hir, hogy ami el­
len szent hevülettel talpra ál­
lottunk, ami ellen önérzettel 
es becsülettel síkra szálltunk és 
majdnem nyakunkba vettük 
egy forradalom szörnyű koc­
kázatait : azt most zokszó nél-

is gondnok maradjon, furcsa kor- 
teseszközökhöz folyamodott, Re-. 
járta a falut és mindenütt azzal 
állóit elő, hogy nem kel! egyházi 
adót fizetni, ha őt választják meg. j

Az egyszerű falusi nép felült en­
nek a naiv mesének, amiből aztán 
súlyos dolgok támadtak. Most kez­
dődött volna az egyházi adó fize­
tése, de a felhecceit nép mindenütt 
kilökte az adószedőt azzal, hogy 
nekik maga a gondnok ur mondta, 
hogy nem kell adót fizetni és ők 
nem is fizetnek.

Az adószedő természetesen rög­
tön jelentést tett az esetről az el­
nöknek. A lelkész presbiteri gyű­
lést hívott össze, mely a gondno- 

: kot állásától elmozdította és ellene 
a fegyelmi vizsgálat megindítását 
kérte az egyházmegyétől.

hét elején jön le Debreczenbe. — 
Most egyébként Máramarosszigeten 
nagyon kedves napokat élnek a 
színészek, a közönség tüntető ro- 
konszenve nagy sikereket hoz ne­
kik. Zilaby is most tartja ottan 
jubiláns előadásait s a közönség 
valósággal ünnepli.

A debreczeni szezon az idén 
előreláthatólag nagy sikerű lesz. 
Nagy sikerekre van kilátás mind­
járt a szezon elején. Októberben 
egymást fogják kergetni az érdekes 
előadások, a Tatárjárás, a Dollár­
királyné stb. bemutatója. És ezeken 
kívül érdekes vendégszereplésben 
lesz része a közönségnek. Sikerü't 
az igazgatónak néhány estére meg­
nyerni a párisi nagy repülő balet­
tet, amely óriási sikereket aratott 
külföldön.

üidéki előfizetőinket Ismét fölkérjük,

“ hogy pastnfordültáual szimkedjenek

Kapunyitás Blöff. hsfroleküi mi-

Szenzációs bérleteredmény. „(| ,,, t „ b e k B I d b n I.
Debreczen, szepí. 22.

nincsen r
Ki felel érte ? 1

Meid keli adót fizetni.
Ezt mondja

az egyházgondnok.
Debreczen, szept. 22.

Csinos kis állapotok uralkodtak 
az egyházi élet terén eleddig a kö­
zeli Hajdubagos községben, hol a 
református egyházgondnok Kovács 

kill, önként megkell adnunk I Lajos gazdálkodó volt. 
lelkiismeretlen vezérek árulása) Kovács Lajosnak nagyon tetszett 
folytán. I ez a szép tisztség és hogy továbbra

Zilaby Gyula kedvező auspiciu- 
tnok mellett kezdi meg idei műkö­
dését A bérletek iránt oly nagy 
az érdeklődés, hogy Irhiay Béla 
színházi titkár alig tud a közönség 
igényének eleget tenni.

Ebből a nagy érdeklődésből ön­
ként következik, hogy az idei bér­
letösszeg jóval felül fogja haladni 
a tavalyit, sőt a színháznak abban 
is szerencséje van, hogy a közön­
ség az idén egy cseppet sem volt 
válogatós a bérletnapokban. Szóval 
a bérlet oly jól sikerült, mint eddig 
még soha. A bérelni akarók száma 
jóval felülmúlta a bérelhető helyek 
számát.

A színházi szezon, mint köztu­
domású október eljesén kezdődik. 
A színtársulat e héten fejezi be a 
máramarosszigeti szezont és a jövő

Dicsőbb lesz a telefon.
Már Hészü az uj díjszabás.

Csak ismét be ne fagyjon!
Debrecen, szept. 22.

öt vagy hat éve, minden ősz 
elején, hasonlóképpen a nyári fiu­
mei cápához, megjelen a fővárosi 
lapokban egy hir, mely azzal az 
örvendetes hírrel lepi meg az or­
szágot, hogy a helyközi telefondi- 
jak^leszállítása befejezett dolog. _

A kereskedelmi és iparkamarák, 
de maguk a városi törvényhatósá­
gok is számtalan felterjesztést in­
téztek már ez iránt a mindenkori

[Hungária mellett]

Elismert legmegbízhatóbb bevásárlási forrás.

IRfWEFIRI?

Figyelem! 24
üzletében a legdivatosabb Co sitim és Blous-heSmh, ^3KUflÍJÍSUUn 
valamint női, gyermek és leány felettek megrkezteh. r««««» nagy «áiasiték.

Melynek megtekintésére a nagyérdemű hölgyközönség figyelmét felhívom.
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kereskedelmi miniszterekhez, azon­
ban eddigelé a kérések és pana­
szok meghallgatást nem nyertek. 

Érthetetlen pedig, a minisztérium

Tegnap szokatlan időben várat­
lanul hazament az üzletből s tény­
leg olt találta a figyelmeztető leve 
lekben említett urat felesége tár-

elzárkózottsága a méltányos és jo-1 saságában. , .
gos kérelem elől. Érthetetlen, mert! Ez o!y fájdalmasan enntette a 
sehol a kontinensen nincs olyan férjet, hogy dühében botot fogott 
drága tarifa, mint nálunk. Pár év i és nekirontott a csábítónak, hogy 
óta pedig különösen örvendetes I elverje, 
emelkedést mutat a telefon-bérlet.

Halálos félelem.
Öngyilkos leány.

Debreczen, szept. 212. 

Szokatlan előzményekkel bíró

1908 szeptember 22.

Már egy Ízben, körülbelül két 
éve szó volt a dijak leszállításáról 
olyan városokban, ahol az előli 
zetők száma egy bizonyos megál­
lapított nagyságot elér. A dijak 
azonban, dacára, hogy az előfize­
tők száma a konteinplált összeget

Aki a rendőrség e rendeleté 
ellen vét, azt szigorúan megbün­
tetik.

Intézkedett a rendőrség az iránt 
is, hogy az állomásra vonattal, 
főleg Galíciából és esetleg Orosz 
avagy Oroszlengyelországból érkező 
idegenek fel legyenek tartóztatva 
s rögtön orvosi vizsgálat alá ke­
rüljenek.

V"égül felhívja a rendőrség az

Az azonban a botláttára meg- j öngyilkossági kísérletről értesít 
szűnt lovag lenni s árkon-bokron I u «fehértói tudósítónk, 
keresztül futni kezdett, hogy az j
füleseket kikerülje. Ez sikerült is, A közeli Ujfehértó község­
nek:', mert elég jó futónak bizo- ben szomszédok voltak Ung- .. ,nv„n ... ... , ... összes háztulajdonosokat, hogy azn)UH- Ivari István csaladja cs Kiss . ,, ,

A férj nyomban kiadta az utat ^járifi lean zó j urszek es szemétládak tartalmat
a hűtlen asszonynak, a csábító ' ari<l eai .vzo- hordassák ki, az udvari folyókákat

jóval túl is haladta, maradt a régi ficsu1r fllen ^di-: min,t f(tesülü"k'j A szomszédok folytonosan kitakarítsák, mésztejje! fertőtlenítsék 
Most meg is úgy latszik komo- panasz( veszekedtek s peiiekcaick. i lukasaikat tisztán tartsak s az

Ungváriék többször megfc- élelmiszerek és főleg a gyűmölcs- 
nyegették a leányt, hogy pusz-1 félék fogyasztásánál különösebb 
túl jón el a faluból mert külön- óvatossággal járjanak el. Az utcák 
ben meggyilkolják. és terek tisztántartását és fertőt!c-

Kiss Mária a fenyegetések- j "itését a hatóság eszközli, 
tol annyira megijedt, hogy! 
azóta még az utcára sem mert

Most még is 
lyan foglalkozik a kereskedelmi 
minisztérium a helyközi telefondí­
jaknak az egész vonalon való le­
szállításával, mert a kormány fél- 
hivatalosa azt Írja, hogy már dol­
goznak is az uj díjszabást tartal­
mazó rendeletén s hogy az uj in­
tézkedés már az 1909. év január 
elsejével életbe is fog lépni.

Mindenesetre hozsánnával üdvö­
zölnénk, ha tényleg és valóban 
igaznak bizonyulna ez a híradás.

[Egyen világosság!
Jövő hét végén Dehreczen

villanyfényben lesz.
Debreczen, szept. 22.

kimenni. (Kérem a cégre figyelni.)
Elkeseredésében tegnap reg-!

Férj és a csábitó.
Debreczen, szept. 22.

A debreczen! törvényszéken a 
válóperek száma a közeli napokban
eggyel szaporodni fog. Egy jónevü és felszerelések teljesen készen ál­
iparos, akinek keresel! üzlete van

Annyi balszerencse és oly hosszú gél vett egy skatulya gyufát, 
várakozás után a jövő héten végre, azt egy Dohár pálinkában fcl- 
Debreczen alighanem villanyfény- j oldotta és megitta. 
fényben lesz. Az igaz, hogy márj A haláiraszánt leányt hoz- 
legalább is tiz, tizenkét dátumot j zátartozói azonnal behozták a 
tűztek ki etre, de ez a legutóbbi kórházba, ahol gyors segitsc- 
most már nem csak dátumnak ma gCt nyújtottak 
rád, hanem meg is hozza az annyira 1 
várt és óhajtott villanyfényt.

Kunt a telepen a berendezések

«D H H® O
újdonság

Így aztán nehány nap múlva 
gyógyultan fogja elhagyni a 
kórházat.

a városban, a küszöbön levő váló- 
pör szenvedő alanya. Válókereset.

lanak, csak inditásrá várnak. Most 
folynak ugyan a urnh.-H- a,próbák, de ha

ad be a felesége ellen, mert az úgy haladnak, mint eddig, úgy 
megfeledkezett a hitvesi hűségről, két-három nap múlva a telepen 

Ariiig férje kora reggeltől késő mindennel készen lesznek, 
estig az üzletben dolgozott, addig 
ő otthon, lakásukon egy fiatal

A debrsezsni rsndörsÉg intézkedj.
Debreczen, szept. 22.

eztpő nagy raktárában 

Piac utca 40. szám. 

(Kérem a cégre figyelni.)

HÍREK.

A püspökválasztás, az amúgy

A Piac-utcán az ivlámpák fel -
hivatalnok udvarlását hallgatta ve szerelését éppen ma kezdték meg.

... . *da ezen aifognak gyűlni, Piac-ut- \ kolera, ez az irtózatos járvány
A térj erről az egesz dologrol vslnhm ra,. ,,, „ , , .• , , , . • LdnaK \ aiüuan 131^)0^0 világítása nidi" átlépett Oroszországho és 37mitsem tudott az e.mull hétig, ami- , h , 11 yiuaíuiazaguui es az

kor ugyanis egy levelet kapott, 'sz" eddig megcsáfolatlan hírek szerint
amelyben figyelmeztették, hogy a Tudósítónknak alkalma volt be- már befészkelte magát a Márama-
felesége nagyon gyakran fogad eg\ szelgetést folytatni Debreczen! Jenő rosba is. A v eszedelem közelsége is izgalmas püspőkválasztásnak hol-
ftatai tisztviselőt vendegük igazgatóval, aki kijelentette, hogy arra indította a de b re c zeni nap lesz a legizgalmasabb napja,
megmutatta a feleségé: ek, aki a határozottan még most sem; rendőrséget, hogy megtegye a mikor is a szavazatbontás lesz,
leghatározottabban tagadta, hogy a Ehet kitűzni a napot, de előrelát- preventív intézkedéseket. melynek révén nyilvánosságra ke-
névtelen sorokban foglaltakból csak hatóiag a jövő hét végén fog meg- A főkapitány ez utón is felhívja rül, hogy ki lesz a tiszántúli egy-
egy szó ts^igaz voina. ^ ^ ....... kezdődni a villanyvilágítás. Pár; a szállodásokat, gyártulajdonosokat házkerület püspöke. Ez különben
amely6’minden6 gyanuj^á^ eKszkaui’ na^,ot akkor >s igénybe fog j és magánosokat, hogy a hozzájuk 1 már eldöntöttnek tekinthető, mert
Az előbbi bizalmát azonban meg- xenn‘ a l)rőbaviiágitás és ha sze-! Oroszországból, vagy annak köz- Erőss Lajos megválasztása több
ingatta a másik névtelen levél, lencsénk lesz és a próbvilágitáson vétlen szomszédságából érkező mint bizonyos.
amelyet tegnapelőtt kapott. Ebben nem merül fel semmiféle üzemza- egyéneket megérkezésük napján ... m o-azdasági isko’a Debre-

h*ba, akkor nyugodtan azonnal jelentsék be a rendőrségen ezen csakugyan rászolgál az „isko-
a boldogságban és a sőt az. illetőket vezessék is fel a Iák városa“ elnevezésre. Most is
- rendőrségre, hogy az érkezetlek uj gazdasági ismétlő iskolát állíttat!

, . ... és erre a tegnapi jogügyi hízott-tidtosdgi oixos dItal meuxizsua ha- » • - ón i i i i, , , s K sági ülésen 20 hold földet szavaz-
t°K legyenek. ,ak mCg.

a levélben már az is meg volt var vagv 
Írva, hogy az asszony udvarlója: u<,7|,.,. ., 
mikor teszi látogatásait. 2,''

A férj most már elhatározta, x ■ -K!,en- 
hogy bármily utón is, de meggyő­
ződik, mi igaz a gyanúsításból.

fi ,il fi”

h ara Mielőtt

■ ,f. %
-.2: JúJ

- -—- Jrfa

'.luniiiiai,

zi*rés/nél
I Olt nicllell
F'liel vásárolni Debreczen, Piac-ü. 24.

uras- és 
'ehérló-szálloda épület.

wi.at megszelezziik, saját eniekiink a jflLeEoÄf valódi
tifitfOi hazai jprililüíiycli posztó CS gyapjúszövet raktárát megtekinteni

sn*, kóssuth-utca
Legszolidabb szabott rk ! Újdonságok mr megérkeztek!
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— Debreczeni szinésziskola. Zi-
Jahy Gyula, a debreczeni színház 
igazgatója tegnap meglátogatta a 
debreczeni szinésziskolát és beje­
lentette, hogy tanári állását a színi 
évad megkezdése után foglalja el. 
Arra is történt megállapodás, hogy 
a szinésziskola növendékei a deb­
reczeni színházban minden előadást 
végig néznek és közülök a legte­
hetségesebbek kisebb szerepeket J 
játszanak. Az intézet még felvesz I 
növendékeket. A szavalás és szó- ; 
nokiás külön tanfolyamán tegnap1 
este R órakor volt az első előadás. I 
Ez előadásokra is be lehet még 
iratkozni.

— Önképzököri választás. A deb­
reczeni felső kereskedelmi iskola 
Széchényi István önképzőköre most 
tartotta meg a tisztujitást. Két párt 
állott egymással szemben. Stein­
hardt Aladár cs Rá ez Gyula pártja 
A választás eredményeként elnök 
lett Rác/. Gyula, titkár Strasser J., 
főjegyző Csajkos S., főpénztáros 
Léb M. A választó gyűlést L^bancz 
Mi hál v vezető tanár szép beszéddel 
zárta he

- Találtatott egy forrás, aho 
minden szülő és tanuló tankönyveit 
uj és használt állapotban, úgyszin­
tén Írószer szükségletét a legol­
csóbban szerezheti be. — Saját 
érdekében áll tehát Ászéi Henrik 
modern antiquáriuma könyv és 
papirkereskedését felkeresni. Piac­
utca 2-t a ref. kőtemplommal szem­
ben. Telefon 575.

Kitüntetett debreczeni iparos.
Antalffy Ferenc debreceni bőrdísz­
művest a Debreczeni Első Taka­
rékpénztár 00 koronás képzőmü -
veszeti i"is/;öndi:áv:d kitüntette. a harmadik válaszfcás Karlócán.

9 hépvisBlöbáz első ülése.
Éljenzik Kossuthot.

Budapest, szept. 22.
A képviselőház a nyári szünet 

után ma tai tóttá első ülését, me- 
I 'yen a kormány valamennyi ’ tagja 
résztvett.

A padsorok zsúfolásig megteltek 
a képviselőkkel. Apponyit és Kos­
suthot a terembe léptükkor zajos 
éljenzéssel fogadták.

I Tizenkét órakor nyitotta meg 
I Tust Gyula elnök az ülést, üdvö- 
1 zölvén a megjelenteket, az isten 
áldását kérte a Ház munkájára. 
Ezután áttérve az előterjesztésekre, 
igen szép szavakban parantálta el 
vberschall Alfrédot és Fáik Miksát 
s egyben jelentette, hogy Csérnél 
Károly, Meczner és Kovássy Albert 
képviselők lemondtak mandátu­
mukról.

Azután az egyik jegyzővel felol­
vastatta a delegációkat összehívó 
királyi kéziratot, mire a képviselő­
ház elhatározta, hogy a delegátu­
sokat holnap választja meg.

Ezután még benyújtotta Wekerle 
a költségvetésről szóló javaslatot, 
mire a formális ülés egy órakor 
véget ért,

gositott kongresszusi képviselő kö­
zül 68 van jelen, de eközül csak 
64 adta le szavazatát. A választás 
eredménye az lett, hogy Bogdano- 
vics Lucián adminisztrátor 39 és 
Nikolics püspök 25 szavazatot ka­
pott és igy pátriárkának Bogdano- 
vicsot jelentette ki az elnök.

Bogdanovics megválasztása a 
karlóczai közönség körében nagyon 
vegyes érzelmeket keltett.

De Fred tudta, hogy felesége 
mit akar evvel elérni és még job­
ban őrizkedett. Úgy tekintette ne* 
jét, mint egy üldöző ellenséget.

A házastársak hidegsége lassan- 
kint ellenszenvé fejlődött és végül 
gyűlöletté vált.

Megörült gyógyszerész.
Szafmár, szept. 22.

Rémes eset tartja izgatottságban 
a város lakosságát. Eicdorfer Ká­
roly gyógyszerész hirtelen meg­
őrült és ebédközben revolvert ra­
gadva, családtagjára lövöldözött. 
Meg akarták fékezni, ami nagyne- 
hezen sikerült is, de ekkor a re­
volvert maga ellen fordította és 
agyonlőtte magát.

Automobil-katasztrófa.
Bécs, szept. 22.

Ma itt borzalmas automobil-ka­
tasztrófa történt. Egy tűzoltó auto­
mobil sebes haladásában összeüt­
között egy személyszállító onni- 
busszal. Az automobil és az onni- 
busz összetört. Kilenc ember sú­
lyosan megsérült.

Bogdanovics 0 pátriárka.
Bélyeggyűjtők figyelmébe. Kül­

földi bélyeg ritkaság k és gyűjte­
mények példányonként és csopor­
tosítva csomagokban, jutányos áron 
kaphatók H 0 y o v i t z Zsigtnond 
papirkereskedésében. Piac- utca 121

Előfizetési es hirdetés; dijak kizá

rólak csakis HOROVITZ ZSIGMOND 

Piac-c. 12, cicire küldhetők. Másnak 

[oétent fizetményékét nem ismerünk el.

Karlóca, szept. 22.
Karlócán ma volt harmadjára a 

patriarkaválasztás, melynek az ered­
ménye az lett, hogy mégis csak a 
kormány akarata győzött és sike­
rült keresztül erőszakolni Bogda­
novics megválasztását.

A pátriárkaválasztó mai kon­
gresszus elé óriási fokozott érdek­
lődés nyilvánult. Karlócza tele van 
idegenekkel, kik nagy tömegben 
hullámoznak az utcákon.

A kongresszust délelőtt tizenegy 
órakor nyitotta meg az elnök, mire 
megkezdődött a választás. Délben 
kihirdette az elnök, hogy a 75 jo-

REGÉNY.
Bz oluasztäkemence titka

Amerika: bűnügyi regény.
(62)

Így aztán nem csoda, ha házas­
életük rideg volt.

Dolly nem érezte jól magát eb­
ben a környezetben, Fred pedig 
sejtette, hogy _ felesége detektív 
munkát végez. Őrizkedett is. hogy 
még egy elejtetett szócskával se 
árulhasson el semmit sem.

Azt persze nem tudta, hogy ő 
álmában is szokott beszélni. Azután 
meg nagyon kellemetlen volt, hogy 
sokszor egészen más beszélgetés­
nél Dolly a beszédet hirtelen át­
vitte Snovboy Bob feleségére, Dik- 
sonra, az olvasztókemencékra vagy 
Redlav Jamesre.

S jöttek ismét kísérteties éjsza­
kák, midőn Fredet ismét megfe­
küdték e lidércek és álmában nyö­
gött és beszélt.

Az állandóan mellette levő „el­
lenség“ minden egyes szavát jól 
megjegyezte és Fred önvallomá­
saiból megállapította azok össze­
függését.

— Nézzed csak, füvet ültettem 
itt és nem nőtt ki. Itt ástuk el az 
átkot és azért nem nő a fü!

Oh az átok kitör a vasból 
is; nem használ az sem, hogy 
gyilkosság fűződik hozzá!

Dolly e láncszemeket is egybe- 
füzte az eddigiekkel. De még arra 
nem tudott választ, hogy az átok 
hogyan kerülhetett a vasba?

Kinek a halála fűződik ehhez? 
Ki a gyilkos? S vájjon az olvasztó- 
kemencéből származik-e az a vas­
darab?

Hirtelen egy eszme vitlant át 
fejében.

Az átkot Redlav James mon- 
i dotta ki saját fiára.
I Ugyanazon éjjel Dikson Die 
í Redlav Jamessel egyedül maradt a 
I beteg szobájában és ugyanazon 
I éjjel pusztult el olyan szerencsétle- 
I nül Suovbov Bob.

Hátha Snovboy Lizinek igaza 
! van ? Az ő ura nem saját vigyá­
zatlansága folytán zuhant az ol- 

I vasztókemencébe, hanem egy aljas 
; gyilkosság áldozata.

Tehát az ő halála fűződne a 
vasgolyóhoz ? Az ő meggyilkolása 
tenné ártatlanná az átkot ?

De ennek az istentelen tettnek 
ki a szerzője ? Fred vagy Dikson 

í Die ?
Ha tényleg megtörtént a gyilkos­

ság, úgy a gyilkosnak is meg kelt 
j kerülnie, még ha az az ő saját 
; férje is.

— Valakinek meg kellett halnia. 
Miért őrködött épen Snovboy Bob 
azon az éjszakán ? így érte őt . ..

Fred ezen álmában kiejtett szavat 
képezték a legújabb láncszemet, 
melyet néhány nap múlva teljesen 
kiegészített következő szaraival.

(F»lyt köv.)

Társszerkesstő és kiadóhivatali főnöki
BOKOR JÓZSEF.

Elegáns, csinos garnitúrák. Modern darabok. Hálószoba, ebédlő, szalon berendezések 
szolid, Ízléses kivitelben a ieg előnyöse bb rban szerezhetők be

Imtorraktárában Szécbtoyi-ti. 18. Sz.

Igjjspi« es confekfciöban ispcanifosabi] a Központi r?öi felöltő arúfjaz Sin)oi)ffy-ti. 2.
Ily SE (i/áposi bárház.) Röfös ás rövidáruk legolcsóbban Feldnjago C és TSa Sire)oi)ffy-£i. |.

'dn szerencsém a nagyérdemű hölgy közönség b. figyelmét felhívni helyben létesült
f’s'-aB.iri.c; i <£& a&BB<gyd5»! sracim ÍFüttfeld Salomon

Műhelyenrre, melyben a legmagasabb igényehneh megfelelő munkát elvállalom. MPBCZBil, SeÜCllÉnyMltca ZS. ÜfeillStBin-lláZ.
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A Remény nótája.
Mi nekem a kávéházak 
Rideg cifrasága 
Úri dámák vagy nagy urak 
Feszült társasága,
Nem járok én soha oda,
Mert a czifra odon 
Ott a Remény mutatóban 
Ott vagyok en otthon.
Az az igaz bohém tanya 
Ott van duhaj mámor,
Vig nótázas, öröm, jókedv, 
Egész czigány tabor.
Ott felejtem minden búmat,
S mint méh a virágon 
Úgy érzem ott magamat.
Az az en világom.
Ha elül a világ zaja 
A munka robotja.
Zene hangos lesz Weísz MarCZÍ 
Remény mulatója.
Elet pezsdiil zene szónál,
Foly a pezsgő jó bor 
Ilyen elet van ott mindég 
Nem csak néha, olykor.
Ha szomjas vagy szomjadat
Remény bora oltja 
A Sas-utca 4. szm aatt
Van a mulatója 
Bohém világ vidám fiuk 
Egy uj világ éled
Mert a Remény mulatóban
Van már örök elet.

Villamog-világitási ég erőátviteli
berendezések,

lakások, üzletek és egvebb helyiségek ; 
I részére legelőnyösebben es a leg- j 
I nagyobb szaker*elemmel Simon Imre

cipész m ühelyben
debreczen; épiiésvezefösése készülnek a legelegánsabb és 

(Piacz u. 72.) altul készíttetnek ! legszebb kiállítású lábbeliek. I 
Szakszerű felvilágosítással, tér- kiismert kiváló munkáéit ga- 

vezetekkel es költségvetéssel bárkinek pancia a cég jó hírneve.
i díjtalanul szolgai. ,, , ,. , X állaltatnak
I Világítótestek, csillárok és szerelvények 

dús választéka.

Telefon sz. 563. Telefon sz. 563

Figyelmébe ajánljuk mindazoknak
akik házukat el akarják adni!

A legkisebb értékű házakat is 
fölvesz a

NAGY LAJOS
Első Debreczeni Adásvételeket 

hirdető Irodája
Csapó-utca 13. sz. alatt.

gyógyszertára és gyógyszerészeti mii-

polgári és 
katonai

munkák pontos elkészítése.

■■■uiuhiii mm ni is.nmnurmnnnmni

Bonogán És Somossy j
Menyasszonyi kelengye, szőnyeg­

ár u h á z a
Debreczen, kislemplombazár.

Megérkezt! :: az

őszi idény újdonságai!
női ruhakelmék — flanellek! 
selymek ruhadiszekben, j 

óriási választék.
KSZAJ'JV'hSZBH

A <f> A A A' A

0íbrec“!’i!ÍB!íl ™ ,E5*«UJ"Ly" Fás-féle Srcs-Crém 

syúgpszer-hülDnlegssségBif, ■««. * **>« fár,mát"'u
a naponta

hasonszenvi gyógyszerek, 
kötszerek, szépítő szerek. 
Gyógyszer-újdonságok 
legnagyobb raktára 
Debreczen és vidékére.

A A A A A. A A A A A A. A A.

csjpőh
jutányos árban kaphatók.

Üzlet éj műhely

Széchenui-u. 1.

R-d B3l [SI1KJ1! KJJlEäJ D

BPHB HIRDETÉSEK.
rgV jóhangu használt zongora olcsón 
*— eladó Lorántffy-u I I. szám.
rsemeje szőlő elsőrendű, kosaranként 
X kapható Benyáts Emi! lőtéri üzletében.

Ha van pénze és szüksége van vászon 
Canavácz, Női ruha szüret, ágy- é 

asztaliéiitö szövet- és csipke függöny 
futó és nagy szőnyegekre. Paplan és flane 
takarók, férfi- és női felöltők, kész férfi 
fiú öltönyre vagy tűkör, kép és bútor 
mai naplói fogra olyan olcsón lesz eladva 
hogy mindenkinek sajat érdeké, hogy egy
próba bevásárlást eszközöljön. Tisztelettel feaUVermÜVes
Kaiser Salamon. '

Villamos felszereled czikkek fegy verrahíá ra
és mCszereLle,Sbb bevásár P€br€cz€i), Piacz-Gtcza 75- Szánj

FÖLDVÁRI L.
Debreczeni első elektrotechnikai 
gyár és villamos szerelési vállalat
Kossuth-u. 1. - Telefon 168. (5)
1/igyáZZOn I Uraktól levetett ócska ru- . _ „ g
V hákat igen tisztességes árban vesz herahpar, varrógép és alhaf részek nagy rahtára. *
Rósenberg Béni Bádogos-,.. 4. sz. Nagy javító műhely I

cappnn 1 korona.
;ío

hozza való ,,F<*y “
Kapható íi

firósz Nagy Ferenc?
gyógyszerésznél

DEBRECZEN, Hossuth-utcza 8. szám
n Army egyszarvú“ gyógyszertár.

A :.yi

alatt.

László zsksmomp

állatorvosi
RENDELŐ-IRODÁJA

I nagy És kis állatok részére Csapó-u. 301
Telefon 55S. szám.

kozmmm

6EDŐ

Száraz hasáb
tllgy tűzifa

Apátkeresztur állo­
máson 125 koro­
náért waggonon kint 
eladó. Fuvar Deb­
recenig 38 korona. 
Megrendelhető a

Forgalmi Bank r.-í.-nói
Piac utca 61. ez.

Debreczen, Piacz-utcza 56. szám
a vármegyeháza mellett.

SVflNYVIZ
ül ii

sasiu’iißücnsEiriis.

Legújabb divata
I őszi felöltők, kimonok, leány- 
) kabátok, gyermekruhák, — 
I csipke, selyem és színházi 
5 blouzok.
I Ríjak is poogyolák
“ a legszebb kivitelben legolcsóbb 

szabott árak mellett

I »rfssi
6 f-K-Ófov V j

em e idült Imrul

I :

1; wÄ®S7-F

rtt)dkivül üóitö asztali viz
Orvosilag ajánlva. Orvosilag ajanlva.

• gymi dra > t • á v. oknál, a vesci
Ci. pekt ti k forráskcze'óség

Muschonj butlási gyógyfürdő igazgatósága Buziás fürdőn
Főraktár és egyedüli elárusitás Debrecen - vidéke részére 
Grünberjpr és Glück fű /er- é - . .1- m il.ii.l n i 1kei ■ .ke­

désében De reccn, Csapéi ulc.i Ib. szám.
íi. wsBki&u'JZKKiKtF:vMeummmmaium

vBstriontEsitEtt,I \ fjovacs Bjy Tf ni i KPastM(AOWfVJflC
női füliütüh tliveter

Pi;scz-utc7a 5
Hungária Háuébáz melleit.

Nyomatott Horovitz Zsigmond könyvnyomdájában, Del
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